PRZEDMIOTOWY SYSTEM OCENIANIA Z TECHNIKI W KLASACH IV – VI

Podstawę do wystawienia oceny z przedmiotu stanowią kryteria WSO, a także szczegółowe zasady, o których nauczyciel prowadzący zajęcia informuje uczniów na początku roku szkolnego. 
Ocenie podlegają: kartkówki, prace praktyczne, odpowiedzi ustne, praca na lekcji (zaangażowanie, tempo i organizacja miejsca pracy), praca domowa. 
Nauczyciel prowadzący przedmiot dostosowuje wymagania w zakresie wiedzy i umiejętności w stosunku do uczniów z zaleceniami PPP. 
	Dwa razy w półroczu uczeń może być nieprzygotowany do zajęć - należy ten fakt zgłosić nauczycielowi na początku lekcji. Nieprzygotowanie zaznacza się skrótem „np.” w specjalnie wyszczególnionej rubryce w dzienniku lekcyjnym. Każde następne nieprzygotowanie (trzecie i kolejne), skutkuje oceną niedostateczną. 
Nieprzygotowanie do lekcji to m.in. nieprzygotowanie do odpowiedzi, brak zadania domowego, brak zeszytu z zadaniem domowym, brak materiałów i przyborów potrzebnych do realizacji zajęć. 
	Zgodnie ze Statutem Szkoły, uczeń, który był nieobecny na lekcji, ma obowiązek jak najszybciej uzupełnić zaległości. Uczniowie, którzy z powodu nieobecności nie pisali kartkówki, mają obowiązek napisania jej na kolejnej lekcji. W przypadku dłuższej nieobecności – nauczyciel wyznaczy uczniowi termin uzupełnienia zaległości oraz napisania zaległej kartkówki.

Uwaga! Tylko jedną ocenę w półroczu można poprawić!

Pod koniec czwartej klasy uczniowie mają możliwość przystąpienia do egzaminu na kartę rowerową. Decyzja o przystąpieniu do egzaminu jest całkowicie dobrowolna. 
Egzamin składa się z dwóch części: teoretycznej i praktycznej. Egzamin teoretyczny jest przeprowadzany w maju, po uprzednim uzgodnieniu z daną klasą dokładnego terminu (wpis w zeszycie przedmiotowym). Zaliczenie testu w pierwszym terminie, będzie nagrodzone podniesieniem oceny końcowej z techniki o jeden stopień. W przypadku, gdy dziecko nie zaliczy testu w pierwszym terminie, będzie mogło podejść do tej części egzaminu w terminie dodatkowym – poprawkowym, wyznaczonym  przez nauczyciela, ale wówczas ocena końcowa z techniki nie będzie podwyższona. W przypadku, gdy uczeń nie zaliczy testu również w terminie poprawkowym, nie poniesie z tego tytułu żadnych konsekwencji, nie otrzyma żadnej oceny. Przystąpienie do egzaminu będzie możliwe w kolejnym roku szkolnym. Do egzaminu praktycznego (jazda na rowerze dostępnym w szkole) przystąpią tylko uczniowie, którzy zaliczą część teoretyczną. 
[bookmark: _GoBack]Obie części egzaminu są przeprowadzane na terenie szkoły przez nauczyciela techniki, posiadającego stosowne uprawnienia.






